
【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 5 28 13 88 2 20 11 79 12 74 0 0 43 289

２年次 1 1 5 26 2 8 3 21 1 2 8 49 20 107

３年次 0 0 2 13 1 4 9 77 4 20 6 41 22 155

４年次以上 1 4 3 15 8 26 6 19 2 4 3 16 23 84

合　計 7 33 23 142 13 58 29 196 19 100 17 106 108 635

【全体の集計結果】

【１年次生の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2024年度前期授業アンケート集計結果一覧表 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

3 18 62 397 155

0% 3% 10% 63% 24%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

5 1 16 609 4

1% 0% 3% 96% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

318 237 34 9 37

50% 37% 5% 1% 6%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

2 10 13 177 87

1% 3% 4% 61% 30%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

3 1 10 273 2

1% 0% 3% 94% 1%

151 107 6 0 25

52% 37% 2% 0% 9%



【２年次生の集計結果】

【３年次生の集計結果】

【４年次生の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 1 16 62 28

0% 1% 15% 58% 26%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 0 107 0

0% 0% 0% 100% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

55 47 4 0 1

51% 44% 4% 0% 1%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 6 24 109 15

1% 4% 15% 70% 10%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 3 151 1

0% 0% 2% 97% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

78 54 8 4 11

50% 35% 5% 3% 7%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 1 9 49 25

0% 1% 11% 58% 30%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 0 3 78 1

2% 0% 4% 93% 1%

34 29 16 5 0

40% 35% 19% 6% 0%



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 5 28 13 88 2 20 11 79 12 74 0 0 43 289

２年次 1 1 5 26 2 8 3 21 1 2 8 49 20 107

３年次 0 0 2 13 1 4 9 77 4 20 6 41 22 155

４年次以上 1 4 3 15 8 26 6 19 2 4 3 16 23 84

合　計 7 33 23 142 13 58 29 196 19 100 17 106 108 635

【全体の集計結果】

【国文学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2024年度前期授業アンケート集計結果一覧表 （学科別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

3 18 62 397 155

0% 3% 10% 63% 24%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

5 1 16 609 4

1% 0% 3% 96% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

318 237 34 9 37

50% 37% 5% 1% 6%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 1 0 12 20

0% 3% 0% 36% 61%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 1 32 0

0% 0% 3% 97% 0%

13 7 0 0 13

39% 21% 0% 0% 39%



【史学科の集計結果】

【地理学科の集計結果】

【文化財学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 1 4 97 40

0% 1% 3% 68% 28%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 0 8 133 0

1% 0% 6% 94% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

66 68 7 0 1

46% 48% 5% 0% 1%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 0 9 35 14

0% 0% 16% 60% 24%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 1 57 0

0% 0% 2% 98% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

36 20 1 1 0

62% 34% 2% 2% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

2 5 21 128 40

1% 3% 11% 65% 20%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 1 5 185 3

1% 1% 3% 94% 2%

100 64 14 5 13

51% 33% 7% 3% 7%



【心理学科の集計結果】

【総合社会学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 6 6 67 20

1% 6% 6% 67% 20%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 1 98 1

0% 0% 1% 98% 1%

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

50 38 2 0 10

50% 38% 2% 0% 10%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 5 22 58 21

0% 5% 21% 55% 20%

53 40 10 3 0

50% 38% 9% 3% 0%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 0 0 104 0

2% 0% 0% 98% 0%



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数
１年次 3 21 22 116 5 39 18 131 7 38 7 47 62 392
２年次 5 40 7 41 5 21 23 177 5 35 5 33 50 347
３年次 2 17 6 28 7 44 13 93 5 39 3 27 36 248

４年次以上 2 4 8 22 6 19 9 17 5 11 3 14 33 87
合　計 12 82 43 207 23 123 63 418 22 123 18 121 181 1074

【全体の集計結果】

【国文学科の集計結果】

57 23 1 1 0
70% 28% 1% 1% 0%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 1 62 18
0% 1% 1% 76% 22%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 2 6 57 17
0% 2% 7% 70% 21%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

499 465 50 20 40
46% 43% 5% 2% 4%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

14 6 42 981 31
1% 1% 4% 91% 3%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

20 38 105 622 289
2% 4% 10% 58% 27%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2023年度前期授業アンケート集計結果一覧表 （学科別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計



【史学科の集計結果】

【地理学科の集計結果】

【文化財学科の集計結果】

187 181 17 6 27
45% 43% 4% 1% 6%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

8 0 14 387 9
2% 0% 3% 93% 2%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

9 5 31 245 128
2% 1% 7% 59% 31%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

48 64 7 3 1
39% 52% 6% 2% 1%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 7 115 0
0% 1% 6% 93% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 6 10 64 38
4% 5% 8% 52% 31%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

100 87 10 2 8
48% 42% 5% 1% 4%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 2 15 184 4
1% 1% 7% 89% 2%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 4 29 126 47
0% 2% 14% 61% 23%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



【心理学科の集計結果】

【総合社会学科の集計結果】

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

4 1 0 116 0
3% 1% 0% 96% 0%

49 52 11 7 2
40% 43% 9% 6% 2%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 14 13 54 35
4% 12% 11% 45% 29%

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

58 58 4 1 2
47% 47% 3% 1% 2%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 5 117 0
0% 1% 4% 95% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 7 16 76 24
0% 6% 13% 62% 20%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数
１年次 3 21 22 116 5 39 18 131 7 38 7 47 62 392
２年次 5 40 7 41 5 21 23 177 5 35 5 33 50 347
３年次 2 17 6 28 7 44 13 93 5 39 3 27 36 248

４年次以上 2 4 8 22 6 19 9 17 5 11 3 14 33 87
合　計 12 82 43 207 23 123 63 418 22 123 18 121 181 1074

【全体の集計結果】

【１年次生の集計結果】

165 189 7 2 29
42% 48% 2% 1% 7%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

3 4 22 360 3
1% 1% 6% 92% 1%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

4 7 42 217 122
1% 2% 11% 55% 31%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

499 465 50 20 40
46% 43% 5% 2% 4%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

14 6 42 981 31
1% 1% 4% 91% 3%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

20 38 105 622 289
2% 4% 10% 58% 27%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2023年度前期授業アンケート集計結果一覧表 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計



【２年次生の集計結果】

【３年次生の集計結果】

【４年次生の集計結果】

44 25 9 4 5
51% 29% 10% 5% 6%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 0 5 75 5
2% 0% 6% 86% 6%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

2 5 10 51 19
2% 6% 11% 59% 22%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

80 126 24 12 6
32% 51% 10% 5% 2%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 1 2 239 0
2% 0% 1% 96% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 12 14 133 84
2% 5% 6% 54% 34%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

210 125 10 2 0
61% 36% 3% 1% 0%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

3 1 13 307 23
1% 0% 4% 88% 7%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

9 14 39 221 64
3% 4% 11% 64% 18%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数
１年次 1 1 14 81 4 30 9 52 1 1 5 33 34 198
２年次 1 10 3 22 2 13 12 94 7 58 4 24 29 221
３年次 3 13 9 54 9 63 12 84 4 19 4 38 41 271

４年次以上 2 2 4 9 5 10 5 15 1 2 3 11 20 49
合　計 7 26 30 166 20 116 38 245 13 80 16 106 124 739

【全体の集計結果】

【１年次生の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2023年度後期授業アンケート集計結果一覧表 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 20 67 487 160
1% 3% 9% 66% 22%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 3 19 711 5
0% 0% 3% 96% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

292 341 78 25 3
40% 46% 11% 3% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

2 2 23 138 33
1% 1% 12% 70% 17%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 2 5 191 0
0% 1% 3% 96% 0%

82 92 20 4 0
41% 46% 10% 2% 0%



【２年次生の集計結果】

【３年次生の集計結果】

【４年次生の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 10 26 159 25
0% 5% 12% 72% 11%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 1 3 213 3
0% 0% 1% 96% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

110 97 11 2 1
50% 44% 5% 1% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 8 18 165 79
0% 3% 7% 61% 29%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 8 262 1
0% 0% 3% 97% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

88 133 38 11 1
32% 49% 14% 4% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 0 0 25 23
2% 0% 0% 51% 47%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 3 45 1
0% 0% 6% 92% 2%

12 19 9 8 1
24% 39% 18% 16% 2%



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数
１年次 1 1 14 81 4 30 9 52 1 1 5 33 34 198
２年次 1 10 3 22 2 13 12 94 7 58 4 24 29 221
３年次 3 13 9 54 9 63 12 84 4 19 4 38 41 271

４年次以上 2 2 4 9 5 10 5 15 1 2 3 11 20 49
合　計 7 26 30 166 20 116 38 245 13 80 16 106 124 739

【全体の集計結果】

【国文学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2023年度後期授業アンケート集計結果一覧表 （学科別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 20 67 487 160
1% 3% 9% 66% 22%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 3 19 711 5
0% 0% 3% 96% 1%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

292 341 78 25 3
40% 46% 11% 3% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 0 3 18 4
4% 0% 12% 69% 15%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 0 26 0
0% 0% 0% 100% 0%

8 10 5 1 2
31% 38% 19% 4% 8%



【史学科の集計結果】

【地理学科の集計結果】

【文化財学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 2 12 109 42
1% 1% 7% 66% 25%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 5 157 3
0% 1% 3% 95% 2%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

71 73 13 8 1
43% 44% 8% 5% 1%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 3 7 88 18
0% 3% 6% 76% 16%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 2 8 105 0
1% 2% 7% 91% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

49 37 19 11 0
42% 32% 16% 9% 0%

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 3 18 164 59
0% 1% 7% 67% 24%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 3 241 1
0% 0% 1% 98% 0%

115 110 17 3 0
47% 45% 7% 1% 0%



【心理学科の集計結果】

【総合社会学科の集計結果】

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。
全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 6 10 53 10
1% 8% 13% 66% 13%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 2 78 0
0% 0% 3% 98% 0%

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

26 48 5 1 0
33% 60% 6% 1% 0%

１．リストから選んだ科目について、あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

２．リストから選んだ科目について、あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。
３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 6 17 55 27
1% 6% 16% 52% 25%

23 63 19 1 0
22% 59% 18% 1% 0%

３．リストから選んだ科目について、一週あたりの学修時間を教えてください。
１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 1 104 1
0% 0% 1% 98% 1%
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【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 6 38 10 57 14 78 26 194 11 73 8 55 75 495

２年次 6 37 12 71 13 82 21 164 10 64 7 47 69 465

３年次 7 50 14 63 10 57 12 68 8 50 7 39 58 327

４年次以上 2 5 7 10 8 28 8 20 1 1 2 4 28 68

合 計 21 130 43 201 45 245 67 446 30 188 24 145 230 1355

【全体の集計結果】

156 275 41 8 15

32% 56% 8% 2% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 3 16 472 3

0% 1% 3% 95% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 7 49 324 115

0% 1% 10% 65% 23%

＜１年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

359 783 150 25 38

26% 58% 11% 2% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

16 9 60 1254 16

1% 1% 4% 93% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

10 33 120 891 301

1% 2% 9% 66% 22%

１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2022年度後期授業アンケート集計結果一覧表 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合 計



20 37 9 1 1

29% 54% 13% 1% 1%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 2 4 49 7

9% 3% 6% 72% 10%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

2 3 5 35 23

3% 4% 7% 51% 34%

＜４年次以上＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

59 189 59 13 7

18% 58% 18% 4% 2%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

3 3 21 300 0

1% 1% 6% 92% 0%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

3 11 28 216 69

1% 3% 9% 66% 21%

＜３年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

124 282 41 3 15

27% 61% 9% 1% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 1 19 433 6

1% 0% 4% 93% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 12 38 316 94

1% 3% 8% 68% 20%

＜２年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



【学科別・学年別の回答人数、回答科目数】

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 6 38 10 57 14 78 26 194 11 73 8 55 75 495

２年次 6 37 12 71 13 82 21 164 10 64 7 47 69 465

３年次 7 50 14 63 10 57 12 68 8 50 7 39 58 327

４年次以上 2 5 7 10 8 28 8 20 1 1 2 4 28 68

合 計 21 130 43 201 45 245 67 446 30 188 24 145 230 1355

【全体の集計結果】

32 66 20 2 10

25% 51% 15% 2% 8%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 0 4 122 4

0% 0% 3% 94% 3%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 3 12 86 29

0% 2% 9% 66% 22%

＜国文学科＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

359 783 150 25 38

26% 58% 11% 2% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

16 9 60 1254 16

1% 1% 4% 93% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

10 33 120 891 301

1% 2% 9% 66% 22%

１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2022年度後期授業アンケート集計結果一覧表 （学科別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合 計



118 278 32 7 11

26% 62% 7% 2% 2%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

7 3 15 418 3

2% 1% 3% 94% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

4 13 38 295 96

1% 3% 9% 66% 22%

＜文化財学科＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

61 157 22 5 0

25% 64% 9% 2% 0%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 3 14 220 2

2% 1% 6% 90% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

4 9 17 163 52

2% 4% 7% 67% 21%

＜地理学科＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

53 103 24 10 11

26% 51% 12% 5% 5%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 2 15 183 0

0% 1% 7% 91% 0%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 2 19 129 51

0% 1% 9% 64% 25%

＜史学科＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 0 7 135 1

1% 0% 5% 93% 1%

32 89 22 0 2

22% 61% 15% 0% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 3 14 86 41

1% 2% 10% 59% 28%

＜総合社会学科＞

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

63 90 30 1 4

34% 48% 16% 1% 2%

１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 5 176 6

0% 1% 3% 94% 3%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 3 20 132 32

1% 2% 11% 70% 17%

＜心理学科＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



＜学部生全体＞

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 10 107 33 330 17 141 49 514 17 161 11 103 137 1356

２年次 21 197 41 340 28 246 34 232 24 128 18 108 166 1251

３年次 5 22 18 118 16 143 9 77 3 15 8 45 59 420

４年次以上 3 6 5 30 7 25 7 21 2 5 2 6 26 93

合　計 39 332 97 818 68 555 99 844 46 309 39 262 388 3120

272 892 115 20 57

20% 66% 8% 1% 4%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

16 3 63 1244 30

1% 0% 5% 92% 2%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

18 28 121 852 337

1% 2% 9% 63% 25%

＜１年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

638 1928 393 70 91

20% 62% 13% 2% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

29 18 154 2864 55

1% 1% 5% 92% 2%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

34 71 333 1963 719

1% 2% 11% 63% 23%

１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2021年度前期　授業アンケート集計結果 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計



37 33 14 6 3

40% 35% 15% 6% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

1 1 7 79 5

1% 1% 8% 85% 5%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

1 2 11 55 24

1% 2% 12% 59% 26%

＜４年次以上＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

125 251 36 7 1

30% 60% 9% 2% 0%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 7 39 368 0

1% 2% 9% 88% 0%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

3 13 61 262 81

1% 3% 15% 62% 19%

＜３年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

204 752 228 37 30

16% 60% 18% 3% 2%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

6 7 45 1173 20

0% 1% 4% 94% 2%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

12 28 140 794 277

1% 2% 11% 63% 22%

＜２年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



＜学部生全体＞

人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数 人数 科目数

１年次 12 94 25 262 13 136 30 315 11 105 7 59 98 971

２年次 12 106 19 188 15 138 22 153 16 120 9 63 93 768

３年次 3 20 15 113 14 104 8 81 7 56 6 49 53 423

４年次以上 5 16 9 18 4 13 2 6 0 0 1 2 21 55

合　計 32 236 68 581 46 391 62 555 34 281 23 173 265 2217

249 640 61 4 17

26% 66% 6% 0% 2%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

5 6 60 868 32

1% 1% 6% 89% 3%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

5 26 124 629 187

1% 3% 13% 65% 19%

＜１年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

493 1419 243 23 39

22% 64% 11% 1% 2%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

9 14 95 2055 44

0% 1% 4% 93% 2%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

15 41 252 1438 471

1% 2% 11% 65% 21%

１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

2021年度後期授業アンケート集計結果　 （学年別）

国文学科 史学科 地理学科 文化財学科 心理学科 総合社会学科 合　計



7 31 7 7 3

13% 56% 13% 13% 5%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

0 1 3 50 1

0% 2% 5% 91% 2%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

0 2 5 33 15

0% 4% 9% 60% 27%

＜４年次以上＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

98 257 48 6 14

23% 61% 11% 1% 3%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 3 9 408 1

0% 1% 2% 96% 0%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

3 6 38 254 122

1% 1% 9% 60% 29%

＜３年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う

139 491 127 6 5

18% 64% 17% 1% 1%

３．一週あたりの学修時間を教えてください。

１時間未満 １～３時間 ３～６時間 ６時間以上 覚えていない

2 4 23 729 10

0% 1% 3% 95% 1%

２．あなたの出席率（レポート等を提出した割合）を教えてください。

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上 覚えていない

7 7 85 522 147

1% 1% 11% 68% 19%

＜２年次＞
１．（リストから選んだ科目について、以下同じ）あなたの知識や能力が高まったと思いますか。

全く高まったと思わない 高まったと思わない 分からない 高まったと思う 非常に高まったと思う



不満足 どちらかといえば不満足 どちらとも言えない どちらかといえば満足 満足

2018後期 1.4% 4.2% 20.1% 32.0% 42.3%

2019後期 2.8% 4.7% 21.4% 33.0% 38.3%

2020前期 9.3% 12.7% 16.6% 19.5% 41.8%

３割未満 ３割以上５割未満 ５割以上７割未満 ７割以上９割未満 ９割以上

2018後期 2.8% 1.5% 7.1% 18.3% 70.3%

2019後期 3.3% 1.2% 6.9% 17.9% 70.7%

2020前期 2.0% 1.0% 2.4% 8.0% 86.6%

全くしていない 30分未満 30分～１時間 １時間～２時間 ２時間以上

2018後期 38.9% 26.7% 19.4% 8.0% 7.0%

2019後期 41.9% 24.9% 20.9% 8.6% 3.7%

2020前期 11.9% 35.5% 28.7% 14.9% 9.0%

全くそう思わない そう思わない どちらとも言えない そう思う 強くそう思う

2018後期 2.6% 4.4% 21.3% 42.7% 29.0%

2019後期 3.8% 4.6% 22.1% 42.7% 26.7%

2020前期 7.0% 10.0% 18.0% 38.0% 27.0%

４．この授業で知識や能力が高まったと思うか

奈良大学　授業アンケート　全体集計表

（2018年度後期、2019年度後期、2020年度前期間アンケートより）

１．この授業への満足度

２．この授業へのあなたの出席率

３．この授業のための週あたりの予習・復習時間
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